

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ رَبِّكَ فَاتَّقِ اللَّهَ يَتَّقِ لَكَ مَخْرَجًا مِّمَّا رَزَقْتَكَ  
۵۲۵۲

جہڑیل نمبر

# روزنامہ

## The Daily ALFAZL

ایڈیٹر  
لاہور میں شائع ہوتا ہے

قیمت فی کپی ۱۲ روپے

جلد ۵۶ نمبر ۲۱  
۲۶ جولائی ۱۹۳۱ء  
۲۱ اگست ۱۹۳۱ء  
۲۱ ستمبر ۱۹۳۱ء  
۲۱ اکتوبر ۱۹۳۱ء  
۲۱ نومبر ۱۹۳۱ء  
۲۱ دسمبر ۱۹۳۱ء

### انجکرا احمدیہ

۰۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز آج کل سری  
میں قیام فرمایں۔ احباب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت و  
سلامتی کے لئے بالاتزام دعائیں کہتے رہیں۔

۰۔ محترم شیخ رفیع الدین احمد صاحب مرکزی سکریٹری جماعت احمدیہ کراچی کی صحت بخیر  
اطلاعات کے مطابق تاحال کمزور ہے، جس کی وجہ سے سلسلہ کے کام  
پر بھی اثر پڑ رہا ہے۔

۰۔ محرم قریشی محمد اعلیٰ صاحب گول بازار روڈ کے متعلق راولپنڈی سے مزید کوئی  
اطلاع نہیں آئی۔ قریشی صاحب خریدہ درگاہ سے بیمار ہو کر بغرض علاج وہاں گئے  
ہوتے ہیں۔

۰۔ ہردو صحاب کی صحت کا طرہ عامہ کے  
لئے احباب سے درخواست دعائے  
قاضی عبدالرحمن ربوہ سکریٹری ہفتی معینا

۰۔ جامعہ احمدیہ میں اردو کی تعلیم کے  
لئے استاد کی ضرورت ہے، خواجہ محمد اسحاق  
قوی طور پر کمالت دیوان کو اپنی رہنمائی  
بمجاہدیں، درخواست کے ساتھ اساتذہ کی  
فہرست شامل کریں۔

دکن ل الدیوان محمد یکس جدیدا

۰۔ بھو ۲۵ جنوری تین عمل کے تحت مسجد  
میں روزانہ بعد نماز مغرب حسب ذیل پروگرام  
کے مطابق تقاریر ہوتی

- ۲۵ جنوری۔ محرم مولوی محمد حسین صاحب  
موضوع: حضرت طارق شہادت اور ان کا عمل
- ۲۶ جنوری۔ محرم مولوی عبداللطیف صاحب پراچھوڑ  
موضوع: اسی سلسلہ ابیات کا مجموعہ
- ۲۷ جنوری۔ محرم سید عبدالرحمن صاحب  
موضوع: حضرت امام بخاری کے فقہر حالات
- ۲۸ جنوری۔ محرم یوسف ناصر احمد خان صاحب  
موضوع: اسلام میں سفر کا مقام  
خاک راو الخطار جاتہ ہرکما

### فوجی بھرتی

موضوع ۲۶ جنوری ۱۹۳۱ء بروز منگل  
صبح نو بجے ریٹ ڈو س جینیوٹ میں  
فوجی بھرتی ہوگی۔ سائنس کے ساتھ فزکس  
پاس اور فزکس پاس کے میٹرک پاس  
لاگو لوگو کی بہت ضرورت ہے۔ ایسے  
لاگو لوگوں کے لئے سٹینڈنگ ٹریڈ کی کافی آگیا  
خالی ہیں۔ تنخواہ معقول ہے۔ اور مزید  
ترقی کے مواقع ہیں۔

امیدوار تعلیمی سرٹیفکیٹ چھپے ہوئے  
قائم پریڈ اسٹرک کے دستخطوں سے اپنے  
ہمراہ ضرور لائیں۔  
ناظر امور عامہ ربوہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## میرے نزدیک تمام قرآنی نصح کا مغز یہ ہے کہ دعا کو مضبوطی سے پکڑو

## میں یقین رکھتا ہوں اور اپنے تجربہ سے کہتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ تمام مشکلات کو آسان کر دیگا

یہ میری نصیحت ہے جس کو میں ساری نسلوں قرآنی کا مغز سمجھتا ہوں۔ قرآن شریف کے ۳۰ پارے ہیں اور وہ سب  
کے سب نفع سے لبریز ہیں لیکن ہر شخص نہیں جانتا کہ ان میں سے وہ نصیحت کونسی ہے جس پر اگر مضبوط ہو جائیں اور  
اس پر پورا عمل درآمد کریں تو قرآن کریم کے سارے احکام پر چسپے اور سارے منیات سے بچنے کی توفیق مل جاتی ہے اور  
میں نہیں جانتا ہوں کہ وہ کب اور کت دفع ہے۔ دعا کو مضبوطی سے پکڑ لو میں یقین رکھتا ہوں اور اپنے تجربہ سے کہتا  
ہوں کہ پھر اللہ تعالیٰ ساری مشکلات کو آسان کر دے گا۔ لیکن مشکل یہ ہے کہ لوگ دعائی حقیقت سے ناواقف ہیں اور وہ  
نہیں سمجھتے کہ دعا کیا چیز ہے۔ صحیحاً ہی نہیں ہے کہ چند لفظ منہ سے بڑبڑاتے۔ یہ تو کچھ بھی نہیں۔ دعا اور دعوت کے  
مغز میں اللہ تعالیٰ کو اپنی مدد کے لئے پکارنا اور اس کا کمال اور موثر ہونا اس وقت ہوتا ہے جب انسان کمال درجہ دل اور  
قلب اور سوز و محبت کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی طرف رجوع کرے اور اس کو پکارے ایسا کہ اس کی روح پانی کی طرح گدا گدا ہو کر آستانہ  
الہیت کی طرف بہ نکلے۔ یا جس طرح پر کوئی مصیبت میں مبتلا ہوتا ہے اور وہ دوسرے لوگوں کو اپنی مدد کے لئے پکارتا ہے  
تو دیکھتے ہو اس کی پکار میں کیسا انقلاب اور تغیر ہوتا ہے۔ اس کی آواز ہی میں وہ درد بھرا ہوتا ہے جو دوسروں کے رحم کو  
آجذب کرتا ہے۔ اسی طرح وہ دعا جو اللہ تعالیٰ سے کی جاوے اس کی آواز اس کا لب و لہجہ بھی اور ہی ہوتا ہے۔ اس میں  
وہ رقت اور درد ہوتا ہے جو الہیت کے چہرہ پر رحم کو جوش میں لاتا ہے۔ اس دلع کے وقت آواز ایسی ہو کہ سارے اعضاء اس  
سے متاثر ہو جائیں اور زبان میں خشوع حضور ہوا دل میں درد اور رقت ہو، اعضاءیں ہنسا اور رجوع الی اللہ ہو اور  
پھر سب سے بڑھ کر اللہ تعالیٰ کے رحم و کرم پر کمال ایمان اور پوری امید ہو۔ اس کی قدرتوں پر ایمان ہو۔ ایسی حالت میں جب  
آستانہ الہیت پر گئے گا نامراد واپس نہ ہوگا۔ چاہئے کہ اس حالت میں بار بار حضور الہی میں عرض کرے کہ میں گنہگار اور کمزور ہوں  
تیری دستگیری اور فضل کے سوا کچھ نہیں ہوتا تو آپ رحم فرما اور مجھے گناہوں سے پاک کر کیونکہ تیرے فضل و کرم کے سوا کوئی اور  
نہیں ہے جو مجھے پاک کرے جب اس قسم کی دعائیں مداومت کریں اور استقلال اور صبر کے ساتھ اللہ تعالیٰ کے فضل اور تائید  
کا طالب رہے گا تو کسی نامعلوم وقت پر اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایک نور اور سکینت اس کے دل پر نازل ہوگی جو دل سے گناہ کی  
تاریکی دور کر دیگی اور غیب سے ایک قوت عطا ہوگی جو گناہ سے بیزاری پیدا کر دیگی اور وہ ان سے بچے گا۔ (مخطوطات جلد ہفتم ص ۱۹۳)









# پندرہ ماہہ اور اسی توہین

(حضرت میرد ام تہین صاحب صدر لجنہ امار اللہ مرکز یت)

ہفتہ زبردوش یعنی ۹ ستمبر تا پندرہ ستمبر تک چندہ مسجد کے لئے ایک ہزار چھ سو بیس روپے کے وعدہ جات وصول ہوئے ہیں اور اسی وقت تک دوپے وصول ہوئے ہیں۔ گویا ایک کل وعدہ جات چار لاکھ اسی سو چوبیس روپے کے اور کل وصول ہونے لاکھ ترازے ہزار نو سو بارہ روپے کے ہو چکی ہے۔ الحمد للہ تم الحمد للہ گذشتہ چند ہفتوں سے چندہ مسجد کے سلسلے میں پھر کچھ کی گئی ہے۔ حالانکہ مسجد تعمیر ہو جانے اور افتتاح ہو چکے کی وجہ سے چندہ کی آمد بڑھتی جا رہی تھی مگر کم ہوتی جا رہی تھی۔

اسی مزید ایک لاکھ چھ ہزار دو سو پچاس روپے اور جمع کرنا ہے۔ جب مسجد پر خرچہ کی ہوئی رقم پوری ہو سکتی ہے یہ رقم اتنا زیادہ نہیں کہ پاکستان کے طول و عرض میں پہیلی ہوتی احمدیہ خواتین ٹھوڑی سی توجہ اور محنت سے پوری نہ کر سکیں۔ مسجد تعمیر ہوجانے سے ہماری ذمہ داری بہت بڑھ جاتی ہے۔ جب تک اس خرچہ کی ہوئی رقم کو پورا نہ کر لیں مزید کسی کام کا بوجھ نہیں اٹھا سکتیں۔

تمام وعدہ داران کو چاہیے کہ اس سلسلے میں خاص کوشش کر کے اس رقم کا کھنڈر حصہ حصہ سالانہ تک ادا کر دیں۔ جن ہفتوں سے وعدہ لکھوایا ہوا ہے۔ لیکن ادا کیا نہیں کی وہ جلد سے جلد کوشش کریں۔ پچیس ہزار کے وعدہ جات ایسے ہیں جن کی ادائیگی اب تک نہیں ہوئی وہی رقم تمام نجحت و ثمرت سے ادا ہو جائے تو پھر مزید پچاس ہزار کے وعدہ جات حاصل کئے جانے کی ضرورت رہ جاتی ہے۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق عطا فرمائے کہ ہم خدا سلام کے لئے زیادہ سے زیادہ قربانیاں دے سکیں۔

(حاکم:۔۔ مریم صدیقہ)

## دعائے مغفرت

انہی کے ساتھ کھانا ہے کہ کم چوہدری محمد حسین صاحب گنڈل اور ان کے رٹ کے احسان اللہ لجنہ ۱۳ سال کو موضع شاہ دیوال ضلع گجرات میں مرض پلینڈر کو جگہ وہ دو فریضے کھینچتے ہیں کام کر رہے تھے ایک گودے شہید کر دیا۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِہَا رَاجِعُونَ۔ کم چوہدری محمد حسین صاحب جماعت احمدیہ شاہ دیوال کے ایک سرکردہ ممبر تھے۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ عفو و کرم اور ان کے رٹ کے کو جنبہ الفردوس میں جگہ دے۔ اور ان کے راجحین کا حافظہ و ماہر ہو۔ (حاکم محمد شفیع امیر جماعت احمدیہ شاہ دیوال ضلع گجرات)

## اعلانات

کم مدرسہ صاحب عمومی لوکل انجن ایریوہ چوہدری محمد صدیق صاحب نے درخواست دی ہے کہ کم بمبائی محمد اسماعیل صاحب ولد میان محمد صاحب ساکن روہ ڈیال کوڑی داس صاحب دفاتر پانچکریں۔ مرحوم کی کوئی اولاد نہیں۔ ان کے ایک بمبائی کم میان غلام محمد صاحب ولد نور محمد صاحب ساکن بدین جید آباد پاکستان نے مرحوم کے ترکے کا مطالبہ کیا ہے۔ مرحوم کا نقد رقم مبلغ ۱۹/۱۱/۶۷ روپے کم مسز ایام الدین صاحب گجراتی مال دارے ساکن محلہ دارالرحمت شرقی روہ کے پاس جمع ہے۔ اس رقم کی ادائیگی کے متعلق فیصلہ کیا جائے اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دلا جائے۔ (ناظم دارالقضاء)

## ضرورت کتاب قواعد اللغة العربیہ

جامعہ احمدیہ کے کتاب "قواعد اللغة العربیہ" (مترجمہ حضرت حنفی کما صنف) محمد باب داہل شیخ مصنف علی الخرم و محمد آندھی کی ضرورت ہے جس وقت کے پاس یہ کتاب دستی قدر اور ہر جس غنایت فرمادیں۔ قیمت ادا کر دیا جائیگی۔ (پرنسپل جامعہ احمدیہ)

# دفتر دوم اور سوم کے لئے لمحہ فکریہ

اس سال تحریک جدید میں وصولی کی رفتار غیر متوقع ہے۔ جس کی وجہ سے مرکزی اور بلتقی کے اخراجات پورے کرنا مشکل ہو گیا ہے۔

مجیدین دفتر دوم اور سوم کو خاص طور پر کوشش کرنی چاہیے کہ وہ اپنی موجودہ رقم جلد از جلد ادا کر کے اللہ تعالیٰ کے حضور سرخرو ہوں۔ گویا اللہ تعالیٰ سے کیا ہوا وعدہ پورا کرنا ہوتا ہے۔ جب ان سے کیا ہوا وعدہ پورا کرنا فرمادی ہے۔ تو اللہ تعالیٰ سے کئے ہوئے وعدہ کی ادائیگی بجا آوری فرمادی ہے۔ لہذا تمام احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ بقیہ پانچ سو روپے اپنے وعدے پورے کر کے اللہ تعالیٰ ماجر ہوں۔ اللہ تعالیٰ سب کو توفیق بخیلے۔

(دلیل المال اول تحریک جدید)

## عہدہ داران الجمعية العلمیة

جامعہ احمدیہ

(برائے سال ۶۸-۱۹۶۷ء)

محترم پرنسپل صاحب جامعہ احمدیہ نے برائے سال ۶۷-۱۹۶۷ء الجمعية العلمیة جامعہ احمدیہ کے لئے مندرجہ ذیل عہدہ داران کو منظور فرمایا ہے۔

- ۱۔ رئیس : مولانا غلام زری صاحب سیف پورہ فیض آباد
  - ۲۔ نائب رئیس : عطاء العلیہ صاحبہ راتھہ (مشم درجہ خامس)
  - ۳۔ الامین (جنرل سیکرٹری) : منصور احمد عمر (رہ درالبیہ)
  - ۴۔ نائب الامین : محمودین صاحبہ ناز (رہ در تاشہ)
  - ۵۔ نائب الامین اعلیٰ : مرزا محمود احمد صاحب (رہ در اولی)
  - ۶۔ مساعد انچارج بلشری (نائب امیر) : محمد جلال صاحب شمس (رہ در خامس)
  - ۷۔ مساعد انچارج لمحاتہ الحامیہ : عبد رحمن صاحب نظف (رہ در البیہ)
- (منصور ام عمر الامین الجمعية العلمیة بالمجلد الاسلامیة الاحمدیہ دہلی)

## قرارداد تعزیت

مدرسہ ۱۹ لکھنؤ جامعہ احباب جماعت احمدیہ ماڈل ٹاؤن لاہور نے مندرجہ ذیل قرارداد تعزیت پاس کی۔

محترم حضرت سیال عبدالرشید صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ خلیفہ حضرت میاں چوہدری صاحب رضوانہ تعالیٰ علیہم اجمعین بیرون دہلی گیسٹ ہاؤس سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے قدیم صحابہ ہیں سے تھے نہایت نیک۔ متقی دعا گو بزرگ تھے آپ ان غرض نیسیب اصحاب ہیں سے تھے جنہوں نے اپنے کاؤں سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زبان مبارک سے خلیفہ الہامیہ سنا۔

سیدنا حضرت مسیح موعود کی محبت کی وجہ سے آپ ہر وقت عشق الہی میں گزار دیتے اور ہر آن ذکر الہی سے آپ کی زبان زبرہتی تھی۔ آپ کی وفات پہ ہم سب گریہ و رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اعلیٰ عین میں جگہ عطا فرمائے۔ ہم سب کو صحابہ کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخیلے اور آپ کی اولاد کا ہر آن حافظہ و ماہر ہو۔ امین

نیز حضرت میاں صاحب مرحوم کے جملہ راجحین خصوصاً آپ کی صاحبزادیوں اور صاحبزادگان سے دلی ہمدردی کا اظہار کرتے ہیں۔

(بشیر احمد صدر جماعت احمدیہ حلقہ ماڈل ٹاؤن لاہور)

## کامیابی اور درخواست دعا

اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم اور دیگر عز و جل کی دعا سے عبادت کو فی لے انکس میں کامیابی عطا فرماتی ہے۔ تمام ہنسوں اور کھانسیوں کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مزید کامیابی سے نوازے۔

منصور احمد اندرون بمبائی گیسٹ۔ لاہور



